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Про надання інформації

Державна служба України з надзвичайних ситуацій на Ваш інформаційний 

запит до Міністерства внутрішніх справ України стосовно комплектації 
транспортних засобів у межах компетенції повідомляє.

Наказом МВС від 06.02.2020 № 99 «Про затвердження Положення про 

визначення та застосування спеціальних транспортних засобів Оперативно-
рятувальної служби цивільного захисту», зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 03 березня 2020 р. за № 232/34515 (далі – наказ МВС), 
визначено функціональне призначення спеціальних транспортних засобів 

Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту та перелік їх спеціального 

обладнання на підставі пропозицій наданих ГУ ДСНС України в областях та     
м. Києві, а також підрозділами центрального підпорядкування ДСНС. 

Відповідно до пункту п’ятого, розділу I наказу МВС керівникам органів 

управління та формувань ОРС ЦЗ ДСНС України надається право визначати 

додаткову комплектацію спеціальних транспортних засобів відповідно до 

покладених на них завдань, особливостей територіального розміщення, 
специфіки робіт, пов’язаних із запобіганням та ліквідацією наслідків 

надзвичайних ситуацій, проведенням аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт (далі – АРіНР), яка не суперечить технічним 

характеристикам спеціальних транспортних засобів та плавзасобів і 
рекомендаціям паспортів (формулярів) заводів-виробників.

Отже, перелік необхідного обладнання визначають керівники 

територіальних органів управління та формувань ОРС ЦЗ ДСНС України і 
комплектація автомобілів одного типу у підпорядкованих підрозділах може 
відрізнятися навіть у межах гарнізону в залежності від характеристик 

спеціальних транспортних засобів, специфіки виконуваних АРіНР, наявності 
певної категорії об’єктів на території обслуговування тощо. 
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Підрозділи ДСНС виконують завдання з ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій різного характеру, тому, враховуючи специфіку виконання завдань, 
існує необхідність укомплектування САРМ-Л та САРМ-С гідравлічним 

аварійно-рятувальним інструментом акумуляторним та від маслостанції.
У разі наявності (в зоні обслуговування підрозділів) об’єктів, де 

виготовляються, зберігаються, утилізуються радіаційні, хімічні або біологічні 
речовини відповідно до пункту п’ятого розділу I наказу МВС, САРМ-С 

комплектуються відповідним обладнанням, приладами тощо для виконання 

завдань за призначенням. 
Під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій різного характеру 

САРМ-В забезпечує в автономному режимі виконання аварійно-рятувальних 

робіт та  усунення загрози вторинних факторів ураження, у тому числі 
ліквідація пожеж, локалізація дії небезпечних речовин.

У місцях проведення розмінування територій і об’єктів дозволяється 

перебування виключно особового складу піротехнічних підрозділів і 
категорично заборонено залучення особового складу аварійно-рятувальних 

підрозділів до виконання будь-яких завдань до завершення робіт піротехніками.
Використання малогабаритного гідравлічного, пневматичного та 

бензинового інструменту дозволяє піротехнікам забезпечуючи переміщення 

будівельних конструкцій, викошування високої трави та захаращеності для 

полегшення пошуку і вилучення вибухонебезпечних предметів.
Бензопили необхідні для зрізання (розпилювання) дерев під час 

проведення піротехнічних робіт у лісових масивах, лісосмугах, захаращеній 

місцевості,  розпилювання деревини для  забезпечення безпеки пересування сил 

та засобів підрозділів ДСНС у замінованій місцевості.
Діелектричні інструменти необхідні для забезпечення безпеки 

піротехнічних розрахунків під час виконання завдань (робіт) з розмінування 

територій поблизу обірваних ліній електропередач чи трансформаторних 

підстанцій з підключеним живленням.
Мобільні засоби освітлення призначенні для освітлення місць виявлення, 

навантаження і знешкодження вибухонебезпечних предметів в умовах 

недостатнього освітлення  або відсутності світла (тунелі, колодязі тощо).
Мотопомпи використовуються для відкачування води у випадках 

виявлення вибухонебезпечних предметів у колодязях, криницях або вирвах 

залитих ґрунтовими чи дощовими водами. 
Гідрокостюми використовується піротехніками для виконання робіт з 

обстеження та розмінування берегових ліній водних об’єктів (у разі виявленні 
вибухонебезпечних предметів у воді).
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